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*Voir conditions générales de vente détaillées.
*See detailed terms and conditions of sales

CETTE ÉDITION DE  
NOTRE CATALOGUE 2020,  
MARQUE UNE NOUVELLE  
ÉTAPE DANS LA VIE  
DE SM FRANCE.

Acteur incontournable depuis 90 ans pour la fabrication 
de plateaux stratifiés moulés, notre expertise n’est 
plus à démontrer.
La concurrence est vive et seule la bataille des prix 
ne suffit pas à répondre aux attentes de nos clients.
C’est avec conviction que nous décidons d’aller 
encore plus loin dans notre accompagnement. 
Dans un monde où les exigences des clients se font 
de plus en plus fortes, nous nous devons de nous 
adapter, et, surtout nous devons défendre une 
posture de services.
Aussi, en plus de notre offre de plateaux de tables 
pour les terrasses en extérieur qui allient design, 
durabilité et innovation, nous avons imaginé des 
solutions qui vont faciliter le commerce de vos clients.

Offres Livraison : Livraison Express J+5 et 
Livraison rapide J+15, pour répondre aux attentes 
et aux besoins de vos clients 

Offre kits : économiques, prêts à installer, livrés* 
sous 72 heures.

Ipan/Ipan, une exclusivité SM France : innovante 
et porteuse d’image pour les restaurateurs.

Offre complète argumentée : faciliter le choix 
des bons produits pour les bons usages.

Nos équipes, chaque année repensent les collections 
pour proposer des lignes de produits qui mettent en 
valeur chaque terrasse, en fonction des goûts et des 
usages de chacun.
Vous l’aurez compris, cette nouvelle édition, témoigne 
de notre volonté indéfectible de défendre notre 
posture de statut de Fabricant Français, et d’être 
offensif sur tous les terrains pour conserver 
votre confiance.

Martin TROYER
Président

Key player for 90 years in the manufacture of 
molded laminated table tops, our expertise 
is well established. Competition is fierce and 
only the price battle is not enough to meet 
the expectations of our customers. It is with 
conviction that we decide to go even further 
in our support. In a world where customer 
demands are becoming stronger, we must 
adapt, and above all, we must defend a 
service posture.
Also, in addition to our offer of table tops 
for outdoor terraces that combine design, 
sustainability and innovation, we have 
designed solutions that will facilitate the 
business of your customers.

•  Delivery Offers: Express Delivery D +5 
and Fast Delivery D +15, to meet the 
expectations and needs of your customers

•  “KITs” Offer: economic, ready to install, 
delivered* within 72 hours.

•  Ipan / Ipan, an exclusive SM France: 
innovative and image-carrying for 
restaurateurs.

•  Comprehensive offer: make it easier to 
choose the right products for the right uses.

Our teams, every year, redesign the 
collections to propose lines of products 
which highlight each terrace, according to the 
tastes and the uses of each one.
As you can see, this new edition is a 
testament to our unwavering commitment to 
defend our status as a French Manufacturer, 
and to be offensive on all terrains to maintain 
your confidence.

THIS EDITION
OUR CATALOG 2020,
MARKS A NEW
STAGE IN THE LIFE
OF SM FRANCE.
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1 • Défibrage du bois
Le bois est fragmenté, réduit à l’état de copeaux. Les 
copeaux sont séchés afin de retirer toute l’humidité du 
bois et permettre sa transformation. 

1/ Wood grinding
The wood is crushed to obtain chips. These chips are dried to remove 
any remaining moisture before their processing. 

2 • Encollage et pressage à froid
Les copeaux de bois sont malaxés avec un mélange 
collant et pressés à froid pour former ce qu’on appelle 
le gâteau. 

2/ Gluing and cold pressing
The wooden chips are mixed with resins and cold pressed to get what 
we call a “cake”.

3 •  Thermopressage et  
positionnement du décor.

Cette opération, en deux temps, permet de presser à 
chaud le gâteau pour déclencher la polymérisation du 
mélange collant, puis de présenter le décor final afin 
de l’intégrer au plateau. 

3/ Hot pressing and piling of the design
This two-phased process consists in putting the cake in a hot 
moulding press to initiate the polymerization of the gluing mixture and 
then presenting the final decor paper to insert it in the top.

4 • Ébarbage
La "jupe" du plateau est ébavurée. Cette touche finale 
et précise, gage de qualité, conclut la maîtrise de notre 
processus de production. 

4/ Trimming
The table top “skirt” is trimmed. This precise finishing touch is a 
quality guarantee and it concludes our manufacturing process.

5 • Contrôle
La qualité et la régularité des produits SM France sont 
des atouts reconnus depuis des années. Le contrôle 
qualité intervient à chaque étape du process de 
fabrication. Il est le garant de notre savoir-faire. 

5/ Quality control
The quality and the consistency of the SM France products have been 
recognized assets for years. Quality control is implemented all along 
our production process. It is the insurance of our know-how.

Un process de
fabrication maîtrisé
A mastered manufacturing process.
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Vos commandes livrées  
en un temps record*

Your orders delivered in record time*

* Voir conditions générales  
de vente détaillées.

* See detailed terms and conditions 
of sales.

Ces nouveaux services Express et Rapide 
donnent priorité à l’urgence. Les départs à 

J+5 ou J+15 sont les options idéales afin de 

livrer vos clients dans les meilleurs délais, en 

France métropolitaine, Allemagne, Espagne, 

Italie, Grande-Bretagne et Benelux.

Comment fonctionnent les départs Express et Rapide ?

New Service Classic Top 20

Faites votre choix parmi

notre sélection de  
plateaux de table
fabriquée et stockée

à Rochefort-sur-Mer (17) - France.

Recevez par e-mail  

la confirmation de  
votre commande

après validation de  
votre paiement.

Départ de  

votre commande sous  
5 ou 15 jours ouvrés 

aux conditions de  
livraison standards*.

J+5 OU J+15J+1

Départ Express
20 décors & 8 formats

5
Offre 1

EX WORKS

OAK ANTIC

BLACK WENGÉWHITE

MARBLE CARRARA

PONDEROSA WHITE

PINIE

COLORADO

PALISSADE GREY

ALU

PONDEROSA GREY CONCRETE

PALISSADE WHITE ARIZONA

SIENNA

KENTUCKY

KBANA ROUGE

MONTPELLIER

MARBLE BIANCO

 ROND / Round  CARRÉ / Square  RECTANGLE AUTRES FORMATS / Other sizes

Ø 60 Ø 70 Ø 80 60X60 70X70 80X80 110X70 120X80 À LA DEMANDE  
Upon request• • • • • • • •

These new Express and Fast services give 
priority to urgency. Departures to
D+5 or D+15 are the ideal options to deliver 
your customers as soon as possible in
Metropolitan France, Germany, Spain, Italy, 
Great Britain and Benelux.

Parce qu’il est important d’être réactif  
auprès de vos clients, nous vous proposons, 
dès le 1er janvier 2020 deux nouveaux  
services qui font la différence.
Because it is important to be responsive to your 
customers, from January the 1st, 2020, we offer two 
new services that make the difference.

30 décors & 8 formats
Départ Rapide

15
Offre 2

Départ Express

5

How do Express and Fast deliveries work?

Choose from our selection of table tops made 
and stored in Rochefort-sur-Mer (17) - France.

Receive by e-mail the confirmation of your 
order after validation of your payment.

Departure of your order within 5 or 15 working 
days under standard delivery conditions *.
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WAVE ALIZÉS KINGDOM CIMENT BLANC TOKYO COFFEE

Départ Rapide

15

Le plateau de table Perso est réalisé sur mesure 
dans le respect de votre demande.  
Avec Easy Perso, choisissez la forme (rond, carré ou 
rectangle), les dimensions et la trame. Envoyez-nous 
votre décor (logo, marque produit, paysage…) et nous 
nous chargeons de créer votre support personnalisé.

Product On Demand : La solution SM France, pour créer les 
produits de vos envies, avec une grande diversité de décors.
Cette solution pleine de liberté s’appuie sur la créativité de 
Werzalit® by SM France pour donner une vraie personnalité 
à votre commerce.

Perso tops are tailor-made products in accordance with your request.
With EasyPerso, just select the shape (round, square or rectangle), the 
dimensions and the background. Send us your design (logo, brand, 
landscape…) and we create your personalized top.

Product On Demand: The SM France solution to create the 
products fitting your wishes with a wide range of decors.
This solution full of freedom relies on Werzalit® by SM France 
creativity to give a true personality to your business.

 Technologie IPAN Intégré disponible / available 
 (détails p.16)

Perso Easy Perso

POD

Modèle unique

Product on demand

Classic Top 50

=

+

Consultez le reste de la gamme POD via notre site web :
Consult the entire POD range on our website: 

www.sm-france.fr

BOSTON MARACAIBO BOUNTY STRATOS BEECH

OAK MILLED OAK CATALAN PUNTINELLA VIRGINIA

MARBLE SICILE TRAVERTIN INDIANA PLANK RED ALABAMA

WALNUSS TEMPERA SILVER PLANK BLUEFINDUS DARK GREY

CITY MARBRE DE GENES MARBLE ALMERIA MARBLE MARQUINA FINDUS GREY

PALISSADE BOIS ANTHRACITE KANSAS KBANA TAUPE RUSTBROWN

NEW NEW NEW

 ROND / Round  CARRÉ / Square  RECTANGLE AUTRES FORMATS / Other sizes

Ø 60 Ø 70 Ø 80 60X60 70X70 80X80 110X70 120X80 À LA DEMANDE  
Upon request• • • • • • • •

1 3 5 7 9 11 13 15

2 4 6 8 10 12 14 16

BOIS GRANITÉ BROSSÉ MARBRE
A B C D



SM France 2020 • 10 / 11

ROUGE 
CADRÉ LAITON 

70 X 70

ALMERIA 
CADRÉ CUIVRE 

60 X 60

MARBRE DE SICILE 
CADRÉ LAITON 

55 X 55 

380€
au lieu de 488€22Bistro

KIT N°1

Comprend / includes :
 

Le plateau de table Ø 60
MARBRE DE GÊNES  

avec cerclage laiton et inserts
+

Le pied BISTRO 3 noir
+

2 Chaises PARIS BAMBOO moka

The table top Ø60  
MARBRE DE GENES Brass ring + Inserts

+ Table base BISTRO 3 black
+ 2 Chairs PARIS BAMBOO moka

Bistro  IPAN IPAN 
disponible 

available

Cerclage et cadrage 
INOX / LAITON 

 Inox, brass and copper 
finishes

Montage facile 
INSERTS 

Easy mounting with 
INSERTS

Les plateaux Ø 60 et Ø 70 de la gamme Werzalit 
peuvent être cerclés inox ou laiton. 
Les plateaux 55 x 55, 60 x 60 et 70 x 70 de la gamme 
Werzalit peuvent être cadrés inox, laiton ou cuivre.

Ø60cm and Ø70cm Werzalit moulded laminate table 
tops can bear a brass or stainless steel ring.
55x55cm, 60x60cm and 70x70cm Werzalit moulded 
laminate table tops can bear a brass, stainless steel 
or copper frame.

MARBRE DE GENES 
CERCLÉ LAITON 

Ø 70

SIENNA Ø 70  
CERCLÉ LAITON

PIED BISTRO 3

Gamme

MARQUINA 
CERCLÉ INOX 

Ø 60

 ROND / Round  CARRÉ / Square 

Ø 60 Ø 70 Ø 80 Ø 90 Ø 120 55x55 60X60 70X70 80X80

• • • • •

La finition Bistro est disponible sur :
•  Tous les décors de la gamme Classic

• Toutes les créations de la gamme POD 

• Vos projets de création Easy Perso et Perso

• Toutes les couleurs de la gamme Bistro Macaron :

Présentation p.16

NEW

MACARON 70 X 70  
CADRÉ LAITON

PIED BISTRO 4

The Bistro finish is available on:
• All the sets of the Classic ranges
• All creations of the POD range
• Your creation projects EasyPERSO and PERSO
• All the colors of the Bistro Macaron range:
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580€
au lieu de 730€

Les kits prêts à installer
Conscient des enjeux de votre commerce, SM France 
dépasse son statut de fabricant français de plateaux et 
déploie de nouvelles solutions pour aller plus loin dans 
l’accompagnement à vos côtés.

Pour cela nous avons imaginé des KITS prêts à installer. 
Des solutions économiques qui répondent au besoin 
de réactivité. En 72 heures*, vos kits sont livrés, vous 
n’avez plus qu’à aménager votre terrasse.

Kits ready to install
Aware of the challenges of your business, SM France exceeds its 
status as a French manufacturer of table tops and deploys new 
solutions to go further in supporting you.

For that we imagined KITS ready to install. Economical solutions 
that meet the need of responsiveness. In 72 hours *, your kits are 
delivered and you will just have to arrange your terrace.

Equip your terrace easily!
SM France assures you:
• stock of products and immediate availability
• an attractive price
• quick and simplified implementation of products.

Comprend / includes :
 

Le plateau de table 70 x 70
KENTUCKY avec inserts

+
Le pied CONTACT x4 Deluxe Gris  

+
2 fauteuils PALERME TAUPE

The table top 70 x 70 KENTUCKY + Inserts
+ Table base CONTACT X4 Deluxe Silver

+ 2 Armchairs PALERME TAUPE

Outdoor Rock
KIT N°5

Comprend / includes :
 

Le plateau de table 65 x 65 
(21 mm/ 29 mm / 39 mm)
SYNCHRO HALIFAX TABAC  

 avec inserts
+

Le pied CONTACT x4 Street Noir

The table top 65 x 65   
(21 mm/ 29 mm / 32 mm) 

SYNCHRO HALIFAX TABAC + Inserts
+ Table base CONTACT x4 Street Black

KIT N°4

Indoor Rock
200€
au lieu de 253€12

Comprend / includes :
 

Le plateau de table (29 mm) 
70 x 70

BRUGES / BONN / DUSSELDORF  
avec inserts

+
Le pied PENTA noir

The table top (29mm) 70 x 70  
BRUGES / BONN / DUSSELDORF + Inserts

+ Table base PENTA black

Indoor Classic
KIT N°3

155€
au lieu de 190€

Comprend / includes :
 

Le plateau de table 70 x 70
MARBRE DE GÊNES  

 avec inserts
+

Le pied BISTRO 4 noir
+

2 fauteuils PARIS BAMBOO moka

The table top 70 x 70 MARBRE DE GENES
+ Table base BISTRO 4 black + Inserts
+ 2 Armchairs PARIS BAMBOO moka

KIT N°2

Bistro 2
380€

au lieu de 485€

Équipez votre terrasse  
facilement !
SM France vous assure :
•  un stock de produits et une disponibilité immédiate

• un prix attractif

•  une mise en place rapide et simplifiée des produits.

Montage facile 
INSERTS 

Easy mounting with 
INSERTS

 IPAN IPAN 
disponible 

available

Présentation p.16

*Voir conditions générales de vente détaillées. 
*See detailed terms and conditions of sales

Une offre exclusive SM France
An exclusive offer SM France

SM France 2020 • 12 / 13



420€
au lieu de 524€

Comprend / includes :
 

Le plateau de table 70 x 70
MARBRE DE GENES cadré laiton 

avec inserts
+

Le pied BISTRO 4 Noir
+

2 fauteuils PARIS BAMBOO moka

The table top 70 x 70 
MARBRE DE GENES brass edge + Inserts

+ Table base BISTRO 4 Black
+ 2 Armchairs PARIS BAMBOO moka

Gourmet II
KIT N°9

Comprend / includes :
 

Le plateau de table 55 x 55
SIENNA cadré laiton avec inserts

+
Le pied BISTRO 3 Noir

+
2 chaises PARIS BAMBOO blanc

The table top 55 x 55 
SIENNA brass edge + Inserts
+ Table base BISTRO 3 Black

+ 2 chairs PARIS BAMBOO white

KIT N°8

Gourmet
435€

au lieu de 545€

Comprend / includes :
 

Le plateau de table 70 x 70
KENTUCKY  

Option IPAN IPAN  
(Recharge Sans Fil)  

avec inserts
+

Le pied CONTACT X4 Deluxe Noir

The table top 70 x 70  
KENTUCKY Wireless Charging 

+ Inserts
+ Table base CONTACT X4 Deluxe Black

Hi Tech
KIT N°7

372€
au lieu de 465€

Comprend / includes :
 

Le plateau de table 70 x 70
PALISSADE BLANC /  

MARBRE DE GENES / BLANC  
 avec inserts

+
Le pied AVANGARD aluminium 

naturel

The table top 70 x 70  
PALISSADE BLANC / MARBRE DE GENES / BLANC

 + Inserts 
+ Table base AVANGARD natural aluminum 

KIT N°6

Seaside
280€
au lieu de 352€70

SM France 2020 • 14 / 15ALUMINIUM NATUREL 
ADAPTÉ POUR  
LE BORD DE MER

Une offre exclusive SM France
An exclusive offer SM France
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SM France & Ipan Ipan
SM France & Ipan Ipan s’allient pour vous offrir les meilleures solutions de recharge sans fil à table !

SM France & Ipan Ipan together to offer you the best wireless charging solutions at the table!

A V A N T A G E S
D E  L A  C H A R G E  S A N S  F I L

PAS DE RACCORD
AU SECTEUR
NO ELECTRICAL OUTLET NEEDED

EXTÉRIEUR ET INTÉRIEUR
OUTDOOR AND INDOOR USE

RÉSISTANT AUX LIQUIDES
LIQUIDS RESISTANT

PRÊT ÀL’EMPLOI
READY FOR USE

BENEFITS OF THE WIRELESS CHARGING

CHARGEUR  
4 BATTERIES

4-BATTERY  
CHARGER

1 ZONE DE
CHARGE SANS FIL

1 WIRELESS  
CHARGING POINT

2 PORTS USB
2 USB PORTS

8 JOURS D’AUTONOMIE
8 DAYS AUTONOMY

BATTERIES VERROUILLÉES
LOCKED BATTERIES

Près de

50%
des consommateurs seraient 
 prêts à rester plus longtemps  

ou à consommer plus s’ils
peuvent recharger  

leurs appareils.

 about

50%
of customers are more likely  

to stay longer and order more if they  
can charge their device.

17%
des consommateurs  

ont déjà consommé dans  
un établissement simplement  

pour pouvoir recharger
leurs smartphones.

 

17%
of customers have spent money  
at a venue simply so they could  

access power.

63%
des consommateurs souhaitent 

recharger leur téléphone  
ou tablette dans l’établissement  

où ils se trouvent.

 

63%
of customers want to charge  
their phone when they enter  

in a place.

800 millions de smartphones vendus en 2018  
avec la recharge sans-fil disponible
800 millions of smartphones with the wireless charging technology sold in 2018

Conçues pour vous, nos solutions vous permettront  
de capter et de fidéliser une clientèle supplémentaire.

CHARGING AT THE TABLE
A REAL BOOSTER OF TRAFIC IN STORE
Designed especially for you, our solutions will allow you to catch  
and retain new customers. 

LA RECHARGE À TABLE
V É R I TA B LE  G É N É R AT E U R 
D E  C L I E N T È LE

 ROND / Round  CARRÉ / Square AUTRES FORMATS / Other sizes

Ø 60 Ø 70 Ø 80 Ø 90 Ø 120 60X60 70X70 80X80 90X90 À LA DEMANDE  
Upon request• • • •

CLASSIC CAMBIUM COMPACTEASY PERSO

La technologie Ipan Ipan est disponible sur :
•  Une sélection des gammes Classic, Carino 

et Cambium

• Toutes les créations de la gamme POD 

• Vos projets de création Easy Perso et Perso

IPAN IPAN TECHNOLOGIY is available on:

•  A selection of Classic, Carino and Cambium ranges

• All creations of the POD range 

• Your projects: Easy Perso and Perso

Innovation
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Plateaux de table
Table tops

Avec la  

gamme Carino,  

ma terrasse a  

du caractère.

With the  
Carino range,  

my terrace  
has a true  

personality.

Le plateau de table Carino est le produit
incontournable des solutions proposées
par Werzalit®. Cette gamme standard offre
une grande diversité de designs pour répondre
aux attentes qualité et prix des professionnels.

The Solo table top is the major product
among the Werzalit® solutions. This standard
range offers a wide choice of designs to meet
professionals’ quality and price requirements.

In & out
Carino

10 - 12 mm  d’épaisseur. 
Taille originale.
10 - 12mm thickness.  
Original size.

3 formes de bord 
3 edge shapes

Pente 
sloped

Arrondi 
Rounded

Droit 
fasts
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Plateaux de table  I  Carino
Table topsCarino  IPAN IPAN 

disponible 
available

Présentation p.16

Départ Rapide

15

 ROND / Round  CARRÉ / Square  RECTANGLE
AUTRES FORMATS / 

Other sizes

Ø 60 Ø 70 Ø 80 Ø 90 50X50 60X60 70X70 80X80 90X90 70X60 100X60 110X70 120X80 140X70 140X80 160X80 160X90 À LA DEMANDE  
Upon request• • • • • • • • • • • • • • • • •

Fichier numérique (eps, ai, pdf, psd, jpg)  
Résolution 300 dpi minimum & échelle / scale 1:1
Conditions : voir tarif en vigueur

Digital file (eps, ai, pdf, psd, jpg) 
300 dpi minimum resolution and scale 1:1
Conditions : see price list in force

Perso
À nous transmettre
What we need

PENTE 
sloped

DROIT 
fasts

ARRONDI 
Rounded

Finitions
Finishes

KBANA ROUGE EX WORKS PALISSADE GREY KENTUCKY PALISSADE WHITE

ARIZONA COLORADO SIENNA ALU MARBLE CARRARA

BEECH STRATOS TRAVERTIN TEMPERA SILVER OAK MILLED

PLANK RED FINDUS FINDUS GREYRUSTBROWN ANTHRACITE

WHITE BLACK PONDEROSA WHITE WENGÉ OAK ANTIC

PONDEROSA GREY MONTPELLIER CONCRETE MARBLE BIANCO PINIE

NEW
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Plateaux de table
Table tops

Avec la gamme 

Cambium, je crée 

une ambiance 

chaleureuse.

Werzalit® a pensé une toute nouvelle collection de 
plateaux de tables d’intérieur pour répondre aux 
attentes des clients.
Une collection qui permet de répondre à tous les styles 
pour créer l’ambiance souhaitée pour les restaurants, bars 
et hôtels.
La qualité tout autant que l’esthétique sont à l’honneur pour 
cette nouvelle collection d’intérieur.

Werzalit® has come up with an all-new collection of interior tables to serve the 
ambitions of customers.
A collection that services and enables many all styles to create a desired 
atmosphere for restaurants, bars and hotels.
Quality as well as aesthetics are in the spotlight for this new interior collection.

Cambium
In

21 - 29 - 39 mm  d’épaisseur. 
Taille originale.
21 - 29 - 39mm thickness.  
Original size.

F A B R I C A T I O N 
F R A N Ç A I S E

With the  
Cambium range,  
i create a warm 

atmosphere.
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Finition

Classic

 ROND / Round  CARRÉ / Square  RECTANGLE / Rectangle

Ø 60 Ø 70 Ø 80 Ø 90 Ø 120 60X60 70X70 80X80 90X90 70X60 80X60 100X60 110X70 120X70

• • • • • •

DUSSELDORFBONN COLOGNE

DORTMUND BRUGES COURTRAI

Cette nouvelle collection de mobilier d’intérieur 
a été pensée tout en sobriété par Werzalit®. Le 
choix des matériaux et des couleurs est fait 
pour jouer la carte du design et de l’élégance. 
Une toute nouvelle collection qui donne un 
caractère singulier aux bars, restaurants et aux 
hôtels.

This new collection of interior furniture has been thought 
sober by Werzalit®. The choice of materials and colours 
has been made to provide a menu of design and elegance. 
The brand new collection gives a unique character to bars, 
restaurants and hotels.

 ROND / Round  CARRÉ / Square  RECTANGLE / Rectangle

Ø 60 Ø 70 Ø 80 Ø 90 Ø 120 60X60 70X70 80X80 90X90 70X60 80X60 100X60 110X70 120X70

• • • • • •

BLANC

NOIR

TAUPE GRIS

BEIGE Synchro
Finition

CHÊNE HALIFAX NATUREL

CHÊNE HALIFAX TABAC

 ROND / Round  CARRÉ / Square  RECTANGLE / Rectangle

Ø 60 Ø 70 Ø 80 Ø 90 Ø 120 60X60 65X65 80X80 90X90 70X60 80X60 100X60 110X70 120X70

• • • • • •

Chêne Halifax
Le réalisme des fissures et des nœuds du décor imitation 
Chêne Halifax attire le regard, tout en créant un décor des 
plus authentiques en phase avec la tendance pour les 
meubles au caractère de bois massif. Il vit très bien en 
combinaison avec le métal, le verre et la pierre. Le motif de 
la série a été conçu en version XL pour éviter toute répétition 
du motif et notamment des fissures sur la largeur du 
panneau. La structure de surface pores synchronisés ST37 
Feelwood Rift qui coïncide exactement avec le veinage du 
décor, ajoute un rendu tactile proche du placage.

Halifax Oak is often used in kitchens or on 
living room furniture, where it fulfils, through 
its striking cracks and knots, the desire for 
nature and authenticity in the living space. 
It works very well in combinations with 
modern materials, such as metal, glass, and 
stone. Thanks to the XL format, meaning 
reduced repetition of cracks in the decor 
image, it can also be used on large surfaces 
and is enhanced by the synchronised surface 
ST37 Feelwood Rift.

Cambium

Fenix
Finition

Découvrez FENIX, la nouvelle génération de 
matériaux intelligents pour le design d’intérieur 
créés par Arpa Industriale.
En raison de la faible réflexion de la lumière, sa 
surface est extrêmement mate, anti-traces et 
particulièrement douce au toucher. Et en cas 
de micro-rayures superficielles, celles-ci se 
réparent thermiquement. 
Made in Italy. Depuis 2013.

Discover FENIX, the new generation of smart materials for 
interior design created by Arpa Industriale.
With low light reflectivity, the surface is extremely opaque, 
anti-fingerprint and pleasantly soft to the touch. Superficial 
microscratches can be repaired thermally. 
Made in Italy. Since 2013.

Cambium

Cambium

70 X 60 Halifax Naturel
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Caractéristiques Techniques
Technical characteristics

AVANTAGES / Advantages

ENTRETIEN / Upkeep

AVERTISSEMENT / Warning

•  Une gamme complète.
•  Une utilisation professionnelle reconnue.
•  Un design qui crée la différence.
•  Facile d’entretien grâce à sa surface lisse et hygiénique.
•  Robuste et stable.
•  Résistance aux intempéries, à la chaleur.
•  Excellente tenue à l’humidité.
•  Utilisation en intérieur et en extérieur.

Les caractéristiques techniques de nos plateaux ne permettent pas de réaliser un alignement parfait type “table de conférence”.
The technical characteristics of our table tops do not allow to make perfect raws of “conference tables”.

Si les plateaux doivent être soumis à un violent 
ensoleillement, il est préférable de choisir des 
décors clairs.

When table tops are to remain in bright sunshine, it is advisable 
to select light colours.

En caso de exposición violenta al sol, mejor elegir decorados claros.

Sollten die Tischplatten einer starken Sonneneinstrahlung ausgesetzt 
sein, ist es empfehlenswert, helle Dekore zu wählen.

Se i piani sono esposti a raggi solari diretti, è opportuno scegliere colori 
chiari.

• A complete range
•  Acknowledged for professional commercial use.
•  A design which creates the difference.
•  Easy to maintain thanks to its 

smooth and hygienic surface.
•  Strong and stable.
•  Resistant to all weather conditions.
•  The monobloc concept ensures  

a good performance against humidity.
•  Can be used indoor and outdoor.

FIXATIONS / Fixings

Avec vis
Pour Classic et Cambium

With screws
For Classic and Cambium

Avec inserts
Pour Classic, Carino et Cambium

With inserts
For Classic, Carino and Cambium

Avec rainurage
Pour Carino uniquement

With grooving
For Carino only

Avec rainurage
With grooving

Recommandé pour Compacto
Recommended for CompactoRecommandé pour Compacto

Recommended for Compacto

Recommandé pour Compacto
Recommended for CompactoRecommandé pour Compacto

Recommended for Compacto

Solvant à base d’alcool

Alcohol based solvent
Alkohol Lösungsmittel
Alcohol disolvente
Alcool solvente

Pas d’abrasif Stockage

No abrasive substances
Kein schleifmittel
No abrasivo
No abrasivo

Storage
Lagerung
Almacenamiento
Stoccagio

*U
n

iq
u

em
en

t p
o

u
r S

yn
ch

ro
.

*S
ynchro only.
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Pieds de table
Table bases

Autostabillisant, abattant, encastrable, en 
aluminium, en fonte, en acier, design moderne, 
design classique SM France vous offre une 
sélection de pieds, complète et de qualité 
pour accompagner ses plateaux.

SM France offers you a complete selection of quality 
table bases to fit your table tops: self-stabilising, folding, 
nestable, in aluminium, cast iron or steel, with modern or 
classical design.

J’ai fait le choix  

d’une terrasse 

fonctionnelle et 

élégante.

Pied CONTACT X4 TRAIL Noir 
Pied CONTACT X4 CLASSIC Silver 
Pied CONTACT X4 STREET Noir

I chose a 
functional  

and elegant 
terrace.
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NEW

Le piétement auto-stabilisant 
CONTACT X4
The self-stabilising table base CONTACT X4

Classic 

Luna 

Deluxe 

Street Trail 

5 designs
5 designs

Fixe
Fix

Abattant
Folding

2 types de pieds
2 kinds of bases

2 hauteurs
2 heights

Table - H. 710 mm
Table base

Mange-debout - H. 1100 mm
Bar-height  base

Silver

Noir 
Black 

2 finitions
2 finishes

Une  
correction  
jusqu’à 20 mm.

Till 20mm  
adjustment range 

Thanks to a patented technology, the self-stabilising 
CONTACT X4 table base automatically adapts to the most 
uneven floors: cobblestone street, chippings, grass, bare ground…
Simply place the table and the four feet will automatically 
adjust themselves to the floor. 

• A necessary comfort for the consumers.
• Time-saving for you professionals.

Grâce à une technologie brevetée, le piétement 
auto-stabilisant CONTACT X4 s’adapte à toute 
surface irrégulière : rue pavée, gravillons, herbe, terre 
battue. 
Posez la table tout simplement et les 4 pieds se 
mettent en contact avec le sol. 

•  Un confort indispensable pour les consommateurs.
•  Un gain de temps pour vous, professionnels.

NOIR

Un design précis et une fonction incontournable. 
Le piétement auto-stabilisant CONTACT X4 corrige 
les irrégularités de vos sols, jusqu’à 20 mm.
Retrouvez nos vidéos sur www.sm-france.com

A pure design with ‘must have’ functionality. The 
self-stabilising CONTACT X4 table base has 20mm 
of adjustment range to compensate for the most 
uneven floor surfaces.
Discover our preview videos on www.sm-france.com

MODÈLE / MODEL LARGEUR / WIDTH LONGUEUR / LENGTH HAUTEUR / HEIGHT POIDS / WEIGHT TAILLE MAX / SIZE MAX

CONTACT X4 LUNA
Ø 53 cm

71 cm 14,5 kg Ø 80 ; 80x80 cm

CONTACT X4 LUNA MD 110 cm 15,4 kg Ø 70 ; 70x70 cm

CONTACT X4 LUNA NOIR

Contact X4 / Luna

ACIER / STEEL

CONTACT x4 
Contact x4

Innovation
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Contact X4 / Deluxe

CONTACT X4 DELUXE ABATTANT SILVER CONTACT X4 DELUXE ABATTANT NOIR

MODÈLE / MODEL LARGEUR / WIDTH LONGUEUR / LENGTH HAUTEUR / HEIGHT POIDS / WEIGHT TAILLE MAX / SIZE MAX

CONTACT X4 DELUXE
47 cm 51,5 cm

71 cm 5,4 kg Ø 80 ; 80x80 ; 70x60 cm

CONTACT X4 DELUXE MD 110 cm 6,1 kg Ø 70 ; 70x70 ; 70x60 cm

SILVERNOIR

CONTACT X4 CLASSIC SILVER

SILVERNOIR

MODÈLE / MODEL LARGEUR / WIDTH LONGUEUR / LENGTH HAUTEUR / HEIGHT POIDS / WEIGHT TAILLE MAX / SIZE MAX

CONTACT X4 CLASSIC
47 cm 51,5 cm

71 cm 4,7 kg Ø 80 ; 80x80 ; 70x60 cm

CONTACT X4 CLASSIC MD 110 cm 5,4 kg Ø 70 ; 70x70 ; 70x60 cm

CONTACT X4 CLASSIC NOIR

Contact X4 / Classic

ALUMINIUM / ALUMINIUM

Outdoor 

Rock
Le kit

Vendu aussi avec
Sold with

page 13

MODÈLE / MODEL LARGEUR / WIDTH LONGUEUR / LENGTH HAUTEUR / HEIGHT POIDS / WEIGHT TAILLE MAX / SIZE MAX

CONTACT X4 STREET
46 cm 46 cm

71 cm 7,2 kg Ø 80 ; 80x80 cm

CONTACT X4 STREET MD 110 cm 8,4 kg Ø 70 ; 70x70 cm

MODÈLE / MODEL LARGEUR / WIDTH LONGUEUR / LENGTH HAUTEUR / HEIGHT POIDS / WEIGHT TAILLE MAX / SIZE MAX

CONTACT X4 TRAIL
46 cm 46 cm

71 cm 6 kg Ø 80 ; 80x80 cm

CONTACT X4 TRAIL MD 110 cm 7,3 kg Ø 70 ; 70x70 cm

Contact X4 / Street

CONTACT X4 TRAIL NOIR

CONTACT X4 STREET NOIR

SILVERNOIR

SILVERNOIR

Contact X4 / Trail

ACIER / STEEL

Hi Tech
Le kit

page 14

Vendu aussi avec
Sold with

Indoor 

Rock

Le kit

page 13

Vendu aussi avec
Sold with
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La gamme de pieds Bistro est issue 
de la pure tradition française.
LE modèle typique des terrasses 
parisiennes.

The Bistro table bases range comes from the 
pure French tradition.
THE typical model of Parisian terraces.
 

BISTRO 3 ABATTANT NOIR

BISTRO 3 NOIR

BISTRO 4 NOIR

FONTE DE FER / CAST IRON

NOIR

Bistro

BISTRO LATÉRAL PM NOIR

BISTRO 4 MD NOIR
NICE 4 NOIR

BISTRO 3 BRONZE*

MODÈLE / MODEL LARGEUR / WIDTH LONGUEUR / LENGTH HAUTEUR / HEIGHT POIDS / WEIGHT TAILLE MAX / SIZE MAX

BISTRO 3
41 cm 41 cm

71,5 cm

12,4 kg
Ø 60 cm

BISTRO 3 ABATTANT 6,5 kg

BISTRO 4
39 cm 39 cm

13,6 kg Ø 70 ; 70x70 ; 70x60 cm

BISTRO 4 MD 108 cm 17,2 kg Ø 70 ; 60x60 cm

BISTRO LATÉRAL PM
39 cm

51 cm
71,5 cm

12 kg 80x80 ; 80x60 cm

BISTRO LATÉRAL GM 81 cm 12,6 kg 120x80 cm

NICE 4 40 cm 40 cm 73 cm 11,3 kg Ø 70 ; 70x70 ; 70x60 cm

NOIR

Nice

*Couleur bronze, Bistro 3 uniquement / Bronze color, Bistro 3 only

Bistro II
Le kit

page 12

Gourmet II
Le kit

page 15

Vendu aussi avec
Sold with

Bistro
Le kit

page 11

Gourmet
Le kit

page 15

Vendu aussi avec
Sold with
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Ronda

RONDA 42 NOIR

RONDA 42 MD NOIR RONDA 42 TB NOIR

RONDA 55 NOIR

RONDA 55 MD NOIR

NOIR

MODÈLE / MODEL LARGEUR / WIDTH LONGUEUR / LENGTH HAUTEUR / HEIGHT POIDS / WEIGHT TAILLE MAX / SIZE MAX

RONDA 42 TB

Ø 42 cm

42,5 cm
14 kg Ø 80 ; 80x80 ; 80x60 cm

RONDA 42 72 cm

RONDA 42 MD 108 cm 18 kg Ø 70 ; 70x70 ; 70x60 cm

RONDA 55
Ø 55 cm

72 cm 23 kg Ø 120 ; 90x90 ; 110x70 cm

RONDA 55 MD 108 cm 24 kg Ø 90 ; 80x80 cm

FONTE DE FER / CAST IRON

VÉSUVE CARRÉ NOIR

VÉSUVE CARRÉ MD NOIR VÉSUVE RECTANGLE NOIR

VÉSUVE ROND NOIR

VÉSUVE ROND MD NOIR

NOIR

MODÈLE / MODEL LARGEUR / WIDTH LONGUEUR / LENGTH HAUTEUR / HEIGHT POIDS / WEIGHT TAILLE MAX / SIZE MAX

VÉSUVE CARRÉ
43 cm 43 cm

72 cm 16 kg Ø 80 ; 80x80 ; 80x60 cm

VÉSUVE CARRÉ MD 108 cm 16,5 kg Ø 70 ; 70x70 ; 70x60 cm

VÉSUVE ROND
Ø 43 cm

72 cm 15 kg Ø 80 ; 80x80 cm

VÉSUVE ROND MD 108 cm 15,5 kg Ø 70 ; 70x70 ; 70x60 cm

VÉSUVE RECTANGLE 40 cm 55 cm 73 cm 19,3 kg 120x80 cm

Vésuve

FONTE DE FER / CAST IRON
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Avangard

AVANGARD FIXE  
ALUMINIUM NATUREL

AVANGARD ABATTANT  
ALUMINIUM NATUREL

AVANGARD ABATTANT  
ANTHRACITE

AVANGARD ABATTANT MD  
ALUMINIUM NATUREL

MODÈLE / MODEL LARGEUR / WIDTH LONGUEUR / LENGTH HAUTEUR / HEIGHT POIDS / WEIGHT TAILLE MAX / SIZE MAX

AVANGARD FIXE

47 cm 51,5 cm
71 cm 6,5 kg Ø 80 ; 80x80 ; 70x60 cm

AVANGARD ABATTANT

AVANGARD ABATTANT MD 111,5 cm 8 kg Ø 80 ; 70x60 cm

ANTHRACITEALUMINIUM NATUREL BLANC

ALUMINIUM / ALUMINIUM

ALUMINIUM NATUREL 
ADAPTÉ POUR  
LE BORD DE MER Boomrang

Reflex

BOOMRANG ABATTANT ANTHRACITE

REFLEX 3 ABATTANT ANTHRACITE REFLEX 3 ABATTANT SILVER

BOOMRANG ABATTANT SILVER

ANTHRACITE

ANTHRACITE SILVER

SILVER

MODÈLE / MODEL LARGEUR / WIDTH LONGUEUR / LENGTH HAUTEUR / HEIGHT POIDS / WEIGHT TAILLE MAX / SIZE MAX

REFLEX 3 ABATTANT 52 cm 52 cm 72 cm 9 kg Ø 70 cm

MODÈLE / MODEL LARGEUR / WIDTH LONGUEUR / LENGTH HAUTEUR / HEIGHT POIDS / WEIGHT TAILLE MAX / SIZE MAX

BOOMRANG ABATTANT
51,5 cm 51,5 cm

71 cm 5 kg Ø 90 ; 90x90 cm

BOOMRANG ABATTANT MD 111,5 cm 6,6 kg Ø 80 ; 80x80 cm

ALUMINIUM / ALUMINIUM

Seaside
Le kit

page 14

Vendu aussi avec
Sold with
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MODÈLE / MODEL LARGEUR / WIDTH LONGUEUR / LENGTH HAUTEUR / HEIGHT POIDS / WEIGHT TAILLE MAX / SIZE MAX

TYA 4

46 cm 46 cm

71 cm
2,4 kg

Ø 70 ; 70x70 cm
TYA 4 ABATTANT 2,8 kg

TYA MD
114 cm

2,7 kg

TYA MD ABATTANT 3,1 kg

TYA LATÉRAL
62 cm 72 cm 71 cm

3,6 kg
110x70 ; 120x80 cm

TYA LATÉRAL ABATTANT 4,4 kg

Tya

TYA 4 NOIR

TYA 4 ABATTANT NOIR TYA LATÉRAL ABATTANT NOIR TYA MD ABATTANT NOIR

TYA LATÉRAL SILVER TYA 4 SILVER

SILVERNOIR

ALUMINIUM / ALUMINIUM

SILVERNOIR

ALUMINIUM / ALUMINIUM

Ave

MODÈLE / MODEL LARGEUR / WIDTH LONGUEUR / LENGTH HAUTEUR / HEIGHT POIDS / WEIGHT TAILLE MAX / SIZE MAX

AVE 4 ABATTANT

52 cm
52 cm

72 cm 6,2 kg
Ø 80 ; 80x80 ; 80x60 cm

AVE 4 MD ABATTANT 110 cm 6,9 kg

AVE LATÉRAL ABATTANT 95 cm 72 cm 9,5 kg 120x80 cm

AVE LATÉRAL ABATTANT SILVER

AVE LATÉRAL ABATTANT NOIR AVE 4 ABATTANT NOIR

AVE 4 MD ABATTANT NOIR AVE 4 MD ABATTANT SILVER
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RAINBOW ABATTANT INOX LOOKRAINBOW ABATTANT LATÉRAL INOX LOOK RAINBOW ABATTANT MD NOIR

INOX LOOK NOIR

MODÈLE / MODEL LARGEUR / WIDTH LONGUEUR / LENGTH HAUTEUR / HEIGHT POIDS / WEIGHT TAILLE MAX / SIZE MAX

RAINBOW ABATTANT
53 cm 53 cm

71 cm 4,2 kg Ø 80 ; 80x80 cm

RAINBOW ABATTANT MD 111 cm 5,3 kg Ø 70 ; 70x70 cm

RAINBOW ABATTANT LATÉRAL 65 cm 76 cm 71 cm 6,5 kg 110x70 ; 120x80 cm

Rainbow

Eros
SILVERNOIRBLANC

MODÈLE / MODEL LARGEUR / WIDTH LONGUEUR / LENGTH HAUTEUR / HEIGHT POIDS / WEIGHT TAILLE MAX / SIZE MAX

EROS 70X70 63,5 cm 63,5 cm

72 cm

4,5 kg 70x70 cm

EROS 80X80 73,5 cm 73,5 cm
5 kg

80x80 cm

EROS 110X70 63,5 cm 103,5 cm 110x70 cm

EROS 120X80 73,5 cm 113,5 cm 5,5 kg 120x80 cm

ALUMINIUM / ALUMINIUM

EROS 80X80 BLANC EROS 110X70 NOIR

MODÈLE / MODEL LARGEUR / WIDTH LONGUEUR / LENGTH HAUTEUR / HEIGHT POIDS / WEIGHT TAILLE MAX / SIZE MAX

CROSS 4
40 cm 40 cm

73,5 cm 6 kg Ø 80 ; 80x80 cm

CROSS 4 MD 115 cm
7,4 kg

Ø 70 ; 70x70 ; 70x60 cm

CROSS LATÉRAL 60 cm 63 cm 73,5 cm 120x80 cm

Cross

CROSS 4 NOIR CROSS 4 MD SILVERCROSS LATERAL NOIR

SILVERNOIR

ALUMINUM TUBE ACIER / ALUMINUM STEEL TUBE

Roma

ROMA LATÉRAL ALU NATUREL ROMA 3 ALU NATUREL ROMA MD ALU NATURELROMA 4 ALU NATUREL

ALUMINIUM NATUREL

MODÈLE / MODEL LARGEUR / WIDTH LONGUEUR / LENGTH HAUTEUR / HEIGHT POIDS / WEIGHT TAILLE MAX / SIZE MAX

ROMA 3 51 cm 51 cm
71 cm

7 kg Ø 70 cm

ROMA 4
47 cm 47 cm

8 kg Ø 80 ; 70x70 ; 70x60 cm

ROMA MD 108 cm 9,2 kg Ø 70 ; 70x70 ; 70x60 cm

ROMA LATÉRAL 61,5 cm 72 cm 71 cm 11 kg 110x70 ; 120x80 cm

ALUMINIUM / ALUMINIUM
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Penta

PENTA ROND NOIR

PENTA MD SILVERPENTA ROND SILVER

PENTA RECTANGLE NOIRPENTA CARRÉ NOIR

PENTA CARRÉ SILVER

SILVERNOIR

MODÈLE / MODEL LARGEUR / WIDTH LONGUEUR / LENGTH HAUTEUR / HEIGHT POIDS / WEIGHT TAILLE MAX / SIZE MAX

PENTA ROND Ø 42 cm 72 cm 14 kg
Ø 80 ; 80x80 ; 80x60 cm

PENTA CARRÉ

39 cm
39 cm

73 cm 14,5 kg

PENTA CARRÉ MD 111 cm 16 kg Ø 70 ; 70x70 ; 70x60 cm

PENTA RECTANGLE 59 cm 72 cm 19 kg 120x80 cm

ACIER / STEEL

Elio
SILVERNOIR

ELIO 3 SILVER ELIO 4 NOIR

MODÈLE / MODEL LARGEUR / WIDTH LONGUEUR / LENGTH HAUTEUR / HEIGHT POIDS / WEIGHT TAILLE MAX / SIZE MAX

ELIO 3 56 cm 56 cm
73 cm

5 kg Ø 80 cm

ELIO 4 47 cm 47 cm 5,5 kg Ø 80 ; 80x80 ; 80x60 cm

ACIER / STEEL

PENTA ROND INOX PENTA CARRÉ INOX PENTA CARRÉ MD INOX

INOX

MODÈLE / MODEL LARGEUR / WIDTH LONGUEUR / LENGTH HAUTEUR / HEIGHT POIDS / WEIGHT TAILLE MAX / SIZE MAX

PENTA ROND Ø 42 cm 72 cm 14 kg
Ø 80 ; 80x80 ; 80x60 cm

PENTA CARRÉ
39 cm 39 cm

73 cm 14,5 kg

PENTA CARRÉ MD 111 cm 16 kg Ø 70 ; 70x70 ; 70x60 cm

Penta inox

INOX / STAINLESS STEEL

Indoor 
Classic

Le kit

page 12

Vendu aussi avec
Sold with
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SILVERNOIR

TIPI 4 NOIR

MODÈLE / MODEL LARGEUR / WIDTH LONGUEUR / LENGTH HAUTEUR / HEIGHT POIDS / WEIGHT TAILLE MAX / SIZE MAX

TIPI 3
58 cm 58 cm

73 cm

6 kg
Ø 80 cm

TIPI 3 ABATTANT 7,5 kg

TIPI 4
47 cm 47 cm

7 kg
Ø 80 ; 80x80 cm

TIPI 4 ABATTANT 8,5 kg

Tipi

TIPI 3 ABATTANT NOIR TIPI 4 ABATTANT NOIR

Rochelle
SILVER

NOIR ROUGE

BLANC

MODÈLE / MODEL LARGEUR / WIDTH LONGUEUR / LENGTH HAUTEUR / HEIGHT POIDS / WEIGHT TAILLE MAX / SIZE MAX

ROCHELLE 1
40 cm

39 cm
71 cm

2,6 kg Ø 80 ; 70x70 ; 100x60 cm

ROCHELLE 2 59 cm 3 kg Ø 120 ; 90x90 ; 120x80 cm

ACIER / STEEL

ROCHELLE 1 BLANC ROCHELLE 1 NOIR ROCHELLE 1 SILVER ROCHELLE 1 ROUGE

Bologna

BOLOGNA 3 NOIR

BOLOGNA 4 SPEC NOIR

BOLOGNA 4 NOIR

BOLOGNA LATÉRAL NOIR

BOLOGNA 4 MD NOIR

MODÈLE / MODEL LARGEUR / WIDTH LONGUEUR / LENGTH HAUTEUR / HEIGHT POIDS / WEIGHT TAILLE MAX / SIZE MAX

BOLOGNA 3 54 cm 54 cm
70 cm

4 kg Ø 70 cm

BOLOGNA 4 44 cm 44 cm 6 kg Ø 80 ; 80x80 ; 80x60 cm

BOLOGNA 4 MD 54 cm 54 cm 108 cm 11 kg Ø 70 ; 70x70 ; 70x60 cm

BOLOGNA 4 SPEC 66 cm 66 cm
70 cm

10 kg Ø 120 ; 90x90 cm

BOLOGNA LATÉRAL 59 cm 90 cm 9 kg 120x80 cm

NOIR

FONTE D’ALUMINIUM / CAST ALUMINIUM

TIPI 3 SILVER
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MODÈLE / MODEL
LARGEUR / 

WIDTH
LONGUEUR / 

LENGTH
HAUTEUR / 

HEIGHT
POIDS / 
WEIGHT

TAILLE MAX / SIZE MAX
FINITION / 

FINISHES
MATÉRIAUX / 

MATERIALS

AVANGARD FIXE 47 cm 51,5 cm 71 cm 6,5 kg Ø 80 ; 80x80 ; 70x60 cm
Aluminium 

naturel
Anthracite

Blanc

AluminiumAVANGARD ABATTANT 47 cm 51,5 cm 71 cm 6,5 kg Ø 80 ; 80x80 ; 70x60 cm

AVANGARD  
ABATTANT MD

47 cm 51,5 cm 111,5 cm 8 kg Ø 80 ; 70x60 cm

AVE 4 ABATTANT 52 cm 52 cm 72 cm 6,2 kg Ø 80 ; 80x80 ; 80x60 cm

Noir
Silver

AluminiumAVE 4 MD ABATTANT 52 cm 52 cm 110 cm 6,9 kg Ø 80 ; 80x80 ; 80x60 cm

AVE LATÉRAL 
ABATTANT

52 cm 95 cm 72 cm 9,5 kg 120x80 cm

BISTRO 3 41 cm 41 cm 71,5 cm 12,4 kg Ø 60 cm

Noir Fonte de fer

BISTRO 3 ABATTANT 41 cm 41 cm 71,5 cm 6,5 kg Ø 60 cm

BISTRO 4 39 cm 39 cm 71,5 cm 13,6 kg Ø 70 ; 70x70 ; 70x60 cm

BISTRO 4 MD 39 cm 39 cm 108 cm 17,2 kg Ø 70 ; 60x60 cm

BISTRO LATÉRAL PM 39 cm 51 cm 71,5 cm 12 kg 80x80 ; 80x60 cm

BISTRO LATÉRAL GM 39 cm 81 cm 71,5 cm 12,6 kg 120x80 cm

BOLOGNA 3 54 cm 54 cm 70 cm 4 kg Ø 70 cm

Noir
Fonte 

d’aluminium

BOLOGNA 4 44 cm 44 cm 70 cm 6 kg Ø 80 ; 80x80 ; 80x60 cm

BOLOGNA 4 MD 54 cm 54 cm 108 cm 11 kg Ø 70 ; 70x70 ; 70x60 cm

BOLOGNA 4 SPEC 66 cm 66 cm 70 cm 10 kg Ø 120 ; 90x90 cm

BOLOGNA LATÉRAL 59 cm 90 cm 70 cm 9 kg 120x80 cm

BOOMRANG 
ABATTANT

51,5 cm 51,5 cm 71 cm 5 kg Ø 90 ; 90x90 cm
Anthracite

Silver
Aluminium

BOOMRANG 
ABATTANT MD

51,5 cm 51,5 cm 111,5 cm 6,6 kg Ø 80 ; 80x80 cm

CONTACT X4 CLASSIC 47 cm 51,5 cm 71 cm 4,7 kg Ø 80 ; 80x80 ; 70x60 cm
Noir

Silver
Aluminium

CONTACT X4  
CLASSIC MD

47 cm 51,5 cm 110 cm 5,4 kg Ø 70 ; 70x70 ; 70x60 cm

CONTACT X4 DELUXE 47 cm 51,5 cm 71 cm 5,4 kg Ø 80 ; 80x80 ; 70x60 cm
Noir

Silver
Aluminium

CONTACT X4  
DELUXE MD

47 cm 51,5 cm 110 cm 6,1 kg Ø 70 ; 70x70 ; 70x60 cm

CONTACT X4 LUNA Ø 53 cm 71 cm 14,5 kg Ø 80 ; 80x80 cm
Noir Acier

CONTACT X4 LUNA MD Ø 53 cm 110 cm 15,4 kg Ø 70 ; 70x70 cm

CONTACT X4 TRAIL 46 cm 46 cm 71 cm 6 kg Ø 80 ; 80x80 cm
Noir

Silver
Acier

CONTACT X4  
TRAIL MD

46 cm 46 cm 110 cm 7,3 kg Ø 70 ; 70x70 cm

CONTACT X4 STREET 46 cm 46 cm 71 cm 7,2 kg Ø 80 ; 80x80 cm
Noir

Silver
Acier

CONTACT X4  
STREET MD

46 cm 46 cm 110 cm 8,4 kg Ø 70 ; 70x70 cm

CROSS 4 40 cm 40 cm 73,5 cm 6 kg Ø 80 ; 80x80 cm

Noir
Silver

Aluminium
Tube acier

CROSS 4 MD 40 cm 40 cm 115 cm 7,4 kg Ø 70 ; 70x70 ; 70x60 cm

CROSS LATÉRAL 60 cm 63 cm 73,5 cm 7,4 kg 120x80 cm

ELIO 3 56 cm 56 cm 73 cm 5 kg Ø 80 cm
Noir

Silver
Acier

ELIO 4 47 cm 47 cm 73 cm 5,5 kg Ø 80 ; 80x80 ; 80x60 cm

EROS 70X70 63,5 cm 63,5 cm 72 cm 4,5 kg 70x70 cm

Blanc
Noir

Silver
Aluminium

EROS 80X80 73,5 cm 73,5 cm 72 cm 5 kg 80x80 cm

EROS 110X70 63,5 cm 103,5 cm 72 cm 5 kg 110x70 cm

EROS 120X80 73,5 cm 113,5 cm 72 cm 5,5 kg 120x80 cm

MODÈLE / MODEL
LARGEUR / 

WIDTH
LONGUEUR / 

LENGTH
HAUTEUR / 

HEIGHT
POIDS / 
WEIGHT

TAILLE MAX / SIZE MAX
FINITION / 

FINISHES
MATÉRIAUX / 

MATERIALS

NICE 4 40 cm 40 cm 73 cm 11,3 kg Ø 70 ; 70x70 ; 70x60 cm Noir Fonte de fer

PENTA ROND Ø 42 cm 72 cm 14 kg Ø 80 ; 80x80 ; 80x60 cm

Noir
Silver

Acier
PENTA CARRÉ 39 cm 39 cm 73 cm 14,5 kg Ø 80 ; 80x80 ; 80x60 cm

PENTA CARRÉ MD 39 cm 39 cm 111 cm 16 kg Ø 70 ; 70x70 ; 70x60 cm

PENTA RECTANGLE 39 cm 59 cm 72 cm 19 kg 120x80 cm

PENTA INOX ROND Ø 42 cm 72 cm 14 kg Ø 80 ; 80x80 ; 80x60 cm

Inox InoxPENTA INOX CARRÉ 39 cm 39 cm 73 cm 14,5 kg Ø 80 ; 80x80 ; 80x60 cm

PENTA INOX  
CARRÉ MD

39 cm 39 cm 111 cm 16 kg Ø 70 ; 70x70 ; 70x60 cm

RAINBOW ABATTANT 53 cm 53 cm 71 cm 4,2 kg Ø 80 ; 80x80 cm

Inox Look
Noir

Aluminium
RAINBOW  
ABATTANT MD

53 cm 53 cm 111 cm 5,3 kg Ø 70 ; 70x70 cm

RAINBOW ABATTANT 
LATÉRAL

65 cm 76 cm 71 cm 6,5 kg 110x70 ; 120x80 cm

REFLEX 3 ABATTANT 52 cm 52 cm 72 cm 9 kg Ø 70 cm
Anthracite

Silver
Aluminium

ROCHELLE 1 40 cm 39 cm 71 cm 2,6 kg Ø 80 ; 70x70 ; 100x60 cm Blanc
Noir

Silver
Rouge

Acier
ROCHELLE 2 40 cm 59 cm 71 cm 3 kg Ø 120 ; 90x90 ; 120x80 cm

ROMA 3 51 cm 51 cm 71 cm 7 kg Ø 70 cm

Aluminium 
naturel

Aluminium
ROMA 4 47 cm 47 cm 71 cm 8 kg Ø 80 ; 70x70 ; 70x60 cm

ROMA MD 47 cm 47 cm 108 cm 9,2 kg Ø 70 ; 70x70 ; 70x60 cm

ROMA LATÉRAL 61,5 cm 72 cm 71 cm 11 kg 110x70 ; 120x80 cm

RONDA 42 TB Ø 42 cm 42,5 cm 14 kg Ø 80 ; 80x80 ; 80x60 cm

Noir Fonte de fer

RONDA 42 Ø 42 cm 72 cm 14 kg Ø 80 ; 80x80 ; 80x60 cm

RONDA 42 MD Ø 42 cm 108 cm 18 kg Ø 70 ; 70x70 ; 70x60 cm

RONDA 55 Ø 55 cm 72 cm 23 kg Ø 120 ; 90x90 ; 110x70 cm

RONDA 55 MD Ø 55 cm 108 cm 24 kg Ø 90 ; 80x80 cm

TIPI 3 58 cm 58 cm 73 cm 6 kg Ø 80 cm

Noir
Silver

Acier
TIPI 3 ABATTANT 58 cm 58 cm 73 cm 7,5 kg Ø 80 cm

TIPI 4 47 cm 47 cm 73 cm 7 kg Ø 80 ; 80x80 cm

TIPI 4 ABATTANT 47 cm 47 cm 73 cm 8,5 kg Ø 80 ; 80x80 cm

TYA 4 46 cm 46 cm 71 cm 2,4 kg Ø 70 ; 70x70 cm

Noir
Silver

Aluminium

TYA 4 ABATTANT 46 cm 46 cm 71 cm 2,4 kg Ø 70 ; 70x70 cm

TYA MD 46 cm 46 cm 114 cm 2,7 kg Ø 70 ; 70x70 cm

TYA MD ABATTANT 46 cm 46 cm 114 cm 2,7 kg Ø 70 ; 70x70 cm

TYA LATÉRAL 62 cm 72 cm 71 cm 3,6 kg 110x70 ; 120x80 cm

TYA LATÉRAL 
ABATTANT

62 cm 72 cm 71 cm 3,6 kg 110x70 ; 120x80 cm

VÉSUVE CARRÉ 43 cm 43 cm 72 cm 16 kg Ø 80 ; 80x80 ; 80x60 cm

Noir Fonte de fer

VÉSUVE CARRÉ MD 43 cm 43 cm 108 cm 16,5 kg Ø 70 ; 70x70 ; 70x60 cm

VÉSUVE ROND Ø 43 cm 72 cm 15 kg Ø 80 ; 80x80 cm

VÉSUVE ROND MD Ø 43 cm 108 cm 15,5 kg Ø 70 ; 70x70 ; 70x60 cm

VÉSUVE RECTANGLE 40 cm 55 cm 73 cm 19,3 kg 120x80 cm
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11 X AVANGARD 8 X DELUXE10 X BOOMRANG 9 X REFLEX 3

Chariot universal pour pieds encastrables  
et plateaux abattants

Universal trolley for nestable and folding table bases

173 cm

96 cm

28 cm

68 cm

Universal

Chaises & fauteuils
Chairs & armchairs

Fauteuil et chaise PARIS Blanc

J’ai fait le choix  

d’une terrasse 

confortable et 

attractive.

Design, confort et qualité professionnelle 
sont les points forts de notre offre d’assises.

Design, comfort and professional quality are the strong 
points of our seat offering.

I chose  
a comfortable  
and attractive 

terrace.
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FAUTEUIL PARIS  
BAMBOO BLANC

CHAISE PARIS  
BAMBOO BLANC

CHAISE PARIS  
BAMBOO MOKA

FAUTEUIL PARIS  
BAMBOO MOKA

Paris

L 56,5 cm

P 53 cm

H 90 cm

Pds 4,9 kg

L 42 cm

P 53 cm

H 90 cm

Pds 3,8 kg

Havane

L 59 cm

P 61 cm

H 83 cm

Pds 3,8 kg

L 59 cm

P 61 cm

H 83 cm

Pds 3,5 kg

CHAISE HAVANE  
TUBE ALU BAMBOO 
LOOK SLING BEIGE

FAUTEUIL HAVANE  
TUBE ALU BAMBOO 
LOOK SLING BEIGE

CHAISE VINCENNES  
TUBE ALU BAMBOO

Vincennes NEW

L 49 cm

P 58 cm

H 88 cm

A 46 cm

Pds 4 kg

CHAISE MONTMARTRE  
TUBE ALU BAMBOO

Montmartre NEW

L 46 cm

P 56 cm

H 88 cm

Pds 4 kg

CHAISE CHANTILLY  
TUBE ALU BAMBOO

Chantilly NEW

L 47 cm

P 61 cm

H 94 cm

Pds 4 kg

Bistro
Le kit

page 11

Gourmet
Le kit

page 15

Vendu aussi avec
Sold with

Bistro II
Le kit

page 12

Gourmet II
Le kit

page 15

Vendu aussi avec
Sold with
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Prague

L 57 cm

P 57 cm

H 113 cm

Pds 4,5 kg

L 59 cm

P 57 cm

H 78 cm

Pds 4,2 kg

L 53 cm

P 54 cm

H 78 cm

Pds 3,5 kg

CHAISE PRAGUE  
TUBE ALU ANTHRACITE 

SLING ANTHRACITE
CORDE ANTHRACITE

FAUTEUIL PRAGUE  
TUBE ALU ANTHRACITE 

SLING ANTHRACITE
CORDE ANTHRACITE

TABOURET PRAGUE  
TUBE ALU ANTHRACITE 

SLING ANTHRACITE
CORDE ANTHRACITE

L : largeur / width - P : profondeur / depth - H : hauteur / height - A : hauteur d’assise / seat height - Pds : poids / weight

FAUTEUIL RIMINI  
ANTHRACITE 

FAUTEUIL SORRISSO  
BLANC 

CHAISE RIMINI  
OLIVE

CHAISE RIMINI  
RED

L 56 cm

P 52 cm

H 80 cm

A 45,5 cm

Pds 5,1 kg

L 55 cm

P 55 cm

H 79 cm

A 45 cm

Pds 3,8 kg

L 48 cm

P 52 cm

H 80 cm

A 45,5 cm

Pds 3,8 kg

Rimini

Sorrisso

NEW

NEW

L 59 cm

P 59 cm

H 82 cm

Pds 5 kg

FAUTEUIL PALERME 
KARIN TAUPE  

TUBE ALU ANTHRACITE 
CORDE TAUPE

COUSSIN TAUPE

Palerme

Strasbourg 

Tokyo

FAUTEUIL STRASBOURG  
TRESSÉ /WOVEN ANTHRACITE

FAUTEUIL TOKYO NOIR  
BATYLINE NOIR 5005

CHAISE TOKYO NOIR 
BATYLINE NOIR 5005

FAUTEUIL TOKYO NOIR 
BATYLINE TAUPE 5014

L 57 cm

P 54 cm

H 84 cm

A 45 cm

Pds 4,2 kg

L 43 cm

P 48,5 cm

H 84 cm

A 45 cm

Pds 3,5 kg

L 57 cm

P 59 cm

H 79 cm

A 45 cm

Pds 3,2 kg

L : largeur / width - P : profondeur / depth - H : hauteur / height - A : hauteur d’assise / seat height - Pds : poids / weight

L 55 cm

P 59 cm

H 80 cm

Pds 5 kgFAUTEUIL ZAGREB  
DARK BROWN 

TUBE ALU ANTHRACITE 
CORDE DARK BROWN

Zagreb

Outdoor 

Rock
Le kit

page 13

Vendu aussi avec
Sold with
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CHAISE BALI  
CAFÉFAUTEUIL BALI  

CAFÉ

L 50 cm

P 51 cm

H 83 cm

A 44,5 cm

Pds 3,8 kg

L 41,5 cm

P 52 cm

H 83 cm

A 43,5 cm

Pds 3,4 kg

Toscana

FAUTEUIL TOSCANA  
ANTHRACITE 5X5

CHAISE TOSCANA  
ANTHRACITE 5X5

L 56 cm

P 55 cm

H 86 cm

A 66 cm

Pds 5,5 kg

L 44 cm

P 55 cm

H 88 cm

Pds 4 kg

Bali 

L : largeur / width - P : profondeur / depth - H : hauteur / height - A : hauteur d’assise / seat height - Pds : poids / weight

Yacht

FAUTEUIL YACHT SILVER  
BATYLINE NOIR 5005

FAUTEUIL YACHT SILVER 
BATYLINE ROUGE 5011

FAUTEUIL YACHT SILVER 
BATYLINE TAUPE 5014

L 57 cm

P 51 cm

H 89 cm

A 66 cm

Pds 4,4 kg

BLANC

Kromy

Kromy 2

Trocadero

CHAISE KROMY  
ROUGE

CHAISE KROMY 2  
NOIR

FAUTEUIL KROMY 2  
BLANC

BLANC BLANC

BLANC BLANC

LIME CHOCOLAT

NOIR- 5005

CRÈME CRÈME

ORANGE NOIR

NOIR NOIR

ROUGE TAUPE

FAUTEUIL KING  
NOIR

FAUTEUIL TROCADERO  
POLYPROPYLÈNE NOIR / BATYLINE NOIR

FAUTEUIL TROCADERO  
POLYPROPYLÈNE NOIR

L 46 cm

P 53 cm

H 80 cm

Pds 3,5 kg

L 60 cm

P 54 cm

H 82 cm

A 45 cm

Pds 3,8 kg

L 46 cm

P 53 cm

H 80 cm

Pds 3,5 kg

L 46 cm

P 53 cm

H 80 cm

Pds 3,5 kg

L 44 cm

P 50 cm

H 81 cm

A 45 cm

Pds 3,3 kg

L 53 cm

P 62 cm

H 82 cm

A 45 cm

Pds 4 kg

L : largeur / width - P : profondeur / depth - H : hauteur / height - A : hauteur d’assise / seat height - Pds : poids / weight

King
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L P H A Pds COLORIS / COLOUR
RANGEMENT / 

RANGEMENT
MATÉRIAUX / 

MATERIALS

Bali

Fauteuil 
armchair

50 cm 51 cm 83 cm 44,5 cm 3,8 kg Café

EMPILABLE / 
STACKABLE

Tube aluminium 
aluminium tube

Chaise 
chair

41,5 cm 52 cm 83 cm 43,5 cm 3,4 kg Café

King Fauteuil 
armchair

60 cm 54 cm 82 cm 45 cm 3,8 kg Blanc - Chocolat - Noir - Taupe EMPILABLE / 
STACKABLE

Polypropylène 
polypropylene

Kromy Chaise 
chair

46 cm 53 cm 80 cm - 3,5 kg Blanc - Lime - Orange - Rouge EMPILABLE / 
STACKABLE

Polypropylène 
polypropylene

Kromy 2

Fauteuil 
armchair

53 cm 62 cm 82 cm 45 cm 4 kg

Blanc - Crème - Noir EMPILABLE / 
STACKABLE

Polypropylène 
polypropylene

Chaise 
chair

44 cm 50 cm 81 cm 45 cm 3,3 kg

Paris

Fauteuil 
armchair

56,5 cm 53 cm 90 cm - 4,9 kg

Bamboo Blanc - Bamboo Moka EMPILABLE / 
STACKABLE

Tube aluminium 
aluminium tube

Chaise 
chair

42 cm 53 cm 90 cm - 3,8 kg

Strasbourg Fauteuil 
armchair

57 cm 59 cm 79 cm 45 cm 3,2 kg Tressé Anthracite EMPILABLE / 
STACKABLE

Tube aluminium 
aluminium tube

Tokyo

Fauteuil
armchair

57 cm 54 cm 84 cm 45 cm 4,2 kg Blanc Batyline Blanc 5001 - 
Noir Batyline Noir 5005 - 

Noir Batyline Rouge 5011 - 
Noir Batyline Taupe 5014 -  

(autres coloris sur demande)

EMPILABLE / 
STACKABLE

Tube aluminium 
aluminium tube

Chaise 
chair

43 cm 48,5 cm 84 cm 45 cm 3,5 kg

Toscana

Fauteuil 
armchair

56 cm 55 cm 86 cm 66 cm 5,5 kg

Anthracite EMPILABLE / 
STACKABLE

Tube aluminium 
aluminium tube

Chaise 
chair

44 cm 55 cm 88 cm - 4 kg

Trocadero

Fauteuil 
Polypropylène 

Batyline 
armchair 46 cm 53 cm 80 cm - 3,5 kg

Batyline Noir 5005
EMPILABLE / 

STACKABLE
Polypropylène 

polypropylene
Fauteuil  

Polypropylène  
armchair

Noir

Prague

Chaise 
chair

53 cm 54 cm 78 cm - 3,5 kg

Anthracite EMPILABLE / 
STACKABLE

Tube aluminium 
aluminium tube

Fauteuil 
armchair

59 cm 57 cm 78 cm - 4,2 kg

Tabouret 
stool

57 cm 57 cm 113 cm - 4,5 kg

Palerme Fauteuil 
armchair

59 cm 59 cm 82 cm - 5 kg
Tube Anthracite -  

Corde Taupe - Coussin Taupe
EMPILABLE / 

STACKABLE
Tube aluminium 

aluminium tube

Zagreb Fauteuil 
armchair

55 cm 59 cm 80 cm - 5 kg
Tube Anthracite -  

Corde Dark Brown
EMPILABLE / 

STACKABLE
Tube aluminium 

aluminium tube

Havane

Chaise 
chair

59 cm 61 cm 83 cm - 3,5 kg

Tube Bamboo -  
Look Sling Beige

EMPILABLE / 
STACKABLE

Tube aluminium 
aluminium tube

Fauteuil 
armchair

59 cm 61 cm 83 cm - 3,8 kg

Yacht Fauteuil 
armchair

57 cm 51 cm 89 cm 66 cm 4,4 kg

Silver Batyline Noir 5005 -  
Silver Batyline Rouge 5011 -  
Silver Batyline Taupe 5014

(autres coloris sur demande)

PLIABLE / 
FOLDABLE

Tube aluminium 
aluminium tube

PLV • 40 ¼ plateaux PLV • 5 plateaux

EXISTE EN VERSION 20 ¼ PLATEAUX

40 CORNER SAMPLES
ALSO AVAILABLE FOR 20 CORNER SAMPLES

EXISTE EN VERSION 10 PLATEAUX

5 TOPS
ALSO AVAILABLE FOR 10 TOPS

PLV / Display



WERZALIT®, c’est avant tout plus de 60 ans de passion 
pour la fabrication de plateaux stratifiés moulés.
Au-delà de revendiquer avec fierté notre statut de fabricant, 
c’est la marque WERZALIT® qui rayonne partout dans le
monde avec une gamme très large, des produits de 
qualité, des finitions soignées et des designs sans cesse 
renouvelés.
WERZALIT® is above all 60 years of passion for the manufacturing of 
moulded laminate table tops.
Beyond claiming proudly our status of Manufacturer, the WERZALIT® brand 
is well known around the world with a wide range of quality, classy finished 
and constantly renewed design products.

S.M. FRANCE
Avenue des Bois Déroulés - 17308 Rochefort-sur-Mer Cedex

Tél : 05 46 82 15 40 - International : (33 - 5)
http://www.sm-france.fr - e-mail : commercial@sm-france.fr Ce
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S.M. FRANCE,  
une entreprise du groupe Werzalit®


